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για την καταπολέμηση της νεανικής ανεργίας 

Social Hackathons 

Πρόσκληση συμμετοχής νέων 

Στο πλαίσιο του προγράμματος Life Skills, προσκαλούμε νέους 18-30 ετών να λάβουν μέρος σε 
ένα από τα τρία διήμερα social hackathons που διοργανώνουμε σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη και 
διαδικτυακά για όσους βρίσκονται στην υπόλοιπη Ελλάδα.  

Στόχος των hackathons είναι να αποτελέσουν μία συμμετοχική διαδικασία μάθησης και 
σχεδιασμού. Νέα άτομα και κοινωνικές επιχειρήσεις θα συνεργαστούν προκειμένου να 
δημιουργηθούν νέα ή βελτιωμένα προϊόντα/υπηρεσίες, τα οποία θα προσφέρουν μια εμπειρία 
γνώσης, δικτύωσης και ανάπτυξης δεξιοτήτων για τους νέους ενώ παράλληλα θα ενισχύσουν 
την οικονομική βιωσιμότητα των επιχειρήσεων και θα αυξήσουν τον κοινωνικό τους αντίκτυπο. 

Σε κάθε hackathon θα δημιουργηθούν πέντε ομάδες, κάθε μία από τις οποίες θα αποτελείται 
από μια κοινωνική επιχείρηση και έως πέντε νέα άτομα. Οι ομάδες θα σχηματιστούν την πρώτη 
ημέρα και στη συνέχεια με την υποστήριξη των μεντόρων και των συντονιστ(-ρι)ών θα 
αναπτύξουν/βελτιώσουν ένα προϊόν/μία υπηρεσία που θα συμβάλει στην αντιμετώπιση μίας 
κοινωνικής πρόκλησης.  

Στο τέλος κάθε hackathon, οι ομάδες θα κληθούν να παρουσιάσουν τις προτάσεις τους στην 
κριτική επιτροπή και να διεκδικήσουν χρηματικό έπαθλο αξίας €2000 για να δουλέψουν 
περαιτέρω στην υλοποίηση της πρότασής τους ως ομάδα. Επιπλέον, οι νέες/-οι, που θα είναι 
μέλη της νικητήριας ομάδας θα κερδίσουν μία δωροκάρτα αξίας €100 από κοινωνικές 
επιχειρήσεις. 

Τα νέα άτομα που θα συμμετέχουν στο social hackathon θα διευρύνουν τους γνωσιακούς τους 
ορίζοντες μέσα από μία διαδραστική, εκπαιδευτική, συμμετοχική διαδικασία, που τους δίνει τη 
δυνατότητα να εξοικειωθούν με την κοινωνική οικονομία και το marketing και να αναπτύξουν 
δεξιότητες που σχετίζονται με την ομαδικότητα, την επικοινωνία, τη διαχείριση χρόνου και την 
οργάνωση. 

Οι ημερομηνίες διεξαγωγής των hackathons είναι: 

• Αθήνα - Παρασκευή 26 Μαΐου, 13.00-20.00 & Σάββατο 27 Μαΐου, 10.00-18.00 



 

• Διαδικτυακά - Παρασκευή 9 Ιουνίου, 13.00-20.00 και Σάββατο 10 Ιουνίου, 10.00-18.00  

• Θεσσαλονίκη - Παρασκευή 16 Ιουνίου, 13.00-20.00 και Σάββατο 17 Ιουνίου, 10.00-18.00 

Για να λάβετε μέρος σε ένα από τα παραπάνω hackathons, παρακαλούμε συμπληρώστε την 
αντίστοιχη φόρμα συμμετοχής έως την Κυριακή 21 Μαΐου 2023, 23.59: 

Φόρμα συμμετοχής για νέους 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με τη Βικτωρία Κυριάκη στο 
victoria.kyriaki@britishcouncil.gr  
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